SnekmpoHHsle sepcuu Yepmexxeli 0aHH020 o6opydosaHus (AutoCAD 2D, 3D, Komnac u Revit) 86l Moxeme Halimu Ha catime www.adl.ru

342

Katanor «Tpy6onpoBoaHas apmaTypa 061enpoMbILIEHHOro NpuMeHenns». Oespasne 2024 342
METU3bI

Wnunbkn v rankm gna ¢navuesbix coeguHeHun FOCT 9066-75, FOCT 9064-75
MpumeHeHne

[nAa sHepreTMyYecKor, XMMUYECKOW, HePTAHON, ra3oBON U APYrux Cpenavo B @D

oTpacneln NPOMbILLIIEHHO

UcnonHeHne

CTn.

1. ¥Yrnepoauctas ctanb (Cr 35);
2. HepxaBetowas ctanb (20X13);

3. lermpoBaHHas ctanb (1

or2).

TexHMuYecKne xapakTepunucTukim

Q

o

307
Pabouee naBnexve no 10,0 MlMa
HomuHanbHbI grameTp pe3bbbl M12-M42 s
Temnepatypa -70...+300 °C
. i } g 3 IV
cx45° 2 eacku > - o & K%
9 b
] 1
H cow=(0,90..0,95>s
MapameTpbl raek
[nameTp pe3b6ebl, d M10 | M12 | M16 | M20 | M22 | M24 | M27 | M30 | M36 | M42 | M48 | M52 | M56 | M64 | M72
war KpYnHbIN 1,5 1,75 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0
MenKun 1,25 1,5 2,0 3,0 4,0
S 17 19 24 30 32 36 41 46 55 65 75 80 85 95 105
Pa3mepbl, (Mm) H 10 12 16 20 22 24 27 30 36 42 48 52 56 64 72
eMUH. 18,8 210 | 26,7 | 335 | 356 | 40,3 | 459 | 51,4 | 61,7 731 84,5 | 90,4 | 96,0 | 1075 | 118,0
Macca, (Kr) 0,014 | 0,019 | 0,039 | 0,077 | 0,093 | 0,133 | 0,194 | 0,277 | 0,446 | 0,777 | 1,197 | 1,420 | 1,668 | 2,310 | 3,005
MapameTpbl wnunek Tun a UcnonHenwme 1
Lar pe3b6bl, (MM
HrameTp pe3bbsbl, d P (w) - peEEpal, e OnvHa wnunbkn L [nuHa pe3bboBoro KoHua, b
KpYMHbli MenKuiA (Mm) (Mm)
45-95 22
M 10 1,5 1,25 1,6
100-150 28
55-95 25
M 12 1,75 1,25 1,6
100-200 30
70-130 32
M 16 2,0 1,5 2,0
140-230 40
85-160 40
M 20 2,5 1,5 2,5
170-230 48
95-180 45
M 22 2,5 1,5 2,5
m. 190-230 52
R 110-200 48
M 24 3,0 2,0 Q 2,5
A 210-230 58
G 120-210 55
M 27 3,0 2,0 o 2,5
'; 220-270 65
™M 130-240 60
M 30 3,5 2,0 ~ 2,5
b 250-340 70
a 150-240 70
M 36 4,0 3,0 e 3,0
O 250-400 80
o 160-290 75
M 42 4,5 3,0 [e) 3,0
C 300-410 90
190-340 90
M 48 50 3,0 4,0
350-440 100
220-380 95
M 52 5,0 3,0 4,0
390-490 105
310-420 105
M 56 5,5 4,0 4,0
430-520 120
310-490 120
M 64 6,0 4,0 4,0
490-570 135
M 72 6,0 4,0 4,0 340-570 135

AN — PA3SPABOTKA, NMPOM3BOACTBO U NMOCTABKIN

o6opynosava AONA NHXXEHEPHbIX CUCctem

+7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78

info@adl.ru

www.adl.ru

KomnaHus ocmaesnsem 3a cob6oli npaso 8Hocumeo
KOHCMpPYKMUBHble U3MeHeHUs

MHTepHeT-Ma rasmH: www.valve.ru




343 Katanor «Tpy6onpoBofHas apmaTypa o6LenpoMbILLIeHHOro npumMmeHeHus». Qespasne 2024
Ta6n|/||.|a wnunek, npuMmeHaembiX ana ¢naH|.|eBb|x coeanHeHUN
YcnoBHoe pasnenHue PN, (MIMa) Kon-80
DN Ha ogviH
0,1 10,25 0,6 1,0 1,6 2,5 4,0 6,3 10,0 16,0 20,0 dnarey
10 - -
M10x55 M12x70 M12x70
15 M12x70 M20x110
M10x55 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
20 M16x90 M16x90 M20x120
M10x60 M16x90 4
25 M16x100 | M16x100
M24x130
32 M16x80 M20x110
M20x110
40 M16x80 M16x90 M20x110 M20x120 M24x140
M12x65 M12x70 M16x80
50 M24x120 | M24x130 M24x150
M16x90
65 M20x110 M27x170
M16x90 M16x90 M24x130 | M24x140 8
80 M16x90 M20x120 M30x190
M16x70 M16x80
100 M20x100 | M20x110 M24x130 | M27x150 | M27x160 M36x230
M16x90 M16x90
125 M27x150 | M30x170 | M30x170 M36x250
M24x120 | M24x120
150 M30 %160 M30x180
M20x100 M30x180 M42x280
175 M16x80 M16x90 M30x190 12
M20x100 M24x120 | M27x150
200 M30x170 | M36x200 M48x310
M20x100 M36x220
225 M30x170 M36x210 M52x330
M27x140
250 M16x90 M16x90 M36x190 | M36x220 | M36x230 M52x350
M20x110 M24x120 16
300 205100 M20x100 M27x140 | M30x170 | M36x200 | M42x250 | M42x270 =
X1
350 M20x110 M20x110 M24x130 30160 M30x180 | M36x210 | M48x270
X1
400 M24x130 M27x140 M36x210 | M42x240 | M48x280
450 M20x100 | M20x110 M27x140 | M30x160 | M36x210 - - - 20
M24x130
500 M30x160 | M36x190 | M42x230 | M48x260 -
600 M24x120 M24x120 M27x140 M36x180 | M36x200 | M48x250 | M52x280
700 M24x120 M24x130 M27x150 M42x220 | M48x260 | M52x290
M36x190 = = = 24
800 M30x160 M42x230 | M52x280 | M56x320
M27x130 M27x140
900 M36x190 | M48x240 M56x320
M30x70 M52x290 - - 28
1000 M27x130 M27x140 M42x210 | M52x260 M64x350
1200 M27x130 | M30x160 | M36x200 | M48x230 | M52x260 | M56x310 | M72x380 - - - 32
1400 | M27x140 M30x170 M42x230 - - - - - - - 36
1600 | M27x140 | M30x190 = = = = = = = = 40
1800 | M27x140 - - - - - - - - - 44
2000 | M27x160 = = = = = = = = = 48
2200 | M27x160 - - - - - - - - - 52
2400 | M27x170 = = = = = = = = = 56

MpumeyaHmne: AnuHa wWNUNEK YykasaHa Ana ¢naHueB MAOCKMX MPUBAPHbIX
no MOCT 33259-2015 ana ycnosHoro aaenenuna fo 1,0 MMa v ana dnaHueBbix npu-
BapHbIX BCTbIK Mo MOCT 33259-2015 gna ycnosHoro aasnenns ot 1,6 MMa go 20,0 MMMa.

GBD
~—

AAN — PA3PABOTKA, NMPON3BOACTBO W NMOCTABKU
060pyAOBaHMA ANIA VHXEHEPHbIX CUCTEM

+7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78

info@adl.ru

KomnaHus ocmaesnsem 3a cob6oli npaso 8Hocumeo
KOHCMpPYyKMu8Hble U3MeHeHUs

www.adl.ru

MHTepHeT-Ma rasmH: www.valve.ru

SnekmpoHHsle sepcuu Yepmexxeli daHH020 0bopydosaHus (AutoCAD 2D, 3D, Komnac u Revit) 86l Moxxeme Halimu Ha calime www.adl.ru

343



